ОТЧЕТНАЯ КАМПАНИЯ 2022
6. Краеведческая деятельность библиотек

6.1. Реализация краеведческих проектов, в т. ч. корпоративных
Для характеристики деятельности ЦБС по реализации краеведческих проектов в 2022 г. заполните 
таблицу 6.1 – Характеристика краеведческих проектов и программ (см. приложение 6). В графе 4 «Стадия проекта» может быть указан один из трех вариантов: «разработан», «в реализации», «реализован». Графа 6 «Реальный срок реализации проекта», заполняется только в том случае, если стадия проекта – «реализован».
Если при разработке и / или реализации проектов и программ в ЦБС возникали трудности (сложности, проблемы) просим вас перечислить их и указать удалось ли их решить.
6.2. Анализ формирования и использования фондов краеведческих документов и местных изданий (движение фонда, источники поступлений, выдача)
· Таблица 6.2.3 – Использование фондов краеведческих документов и местных изданий ЦБС в 2022 году
В таблицы включаются только документы, состоящие на учете.  
6.3. Формирование краеведческих баз данных, электронных библиотек и книжных коллекций
Для описания деятельности ЦБС по формированию краеведческих электронных информационных ресурсов и книжных коллекций, необходимо ответить на следующие вопросы:

1. Создает ли ЦБС краеведческие электронные информационные ресурсы, кроме корпоративных в рамках Электронной библиотеки Кузбасса (ЭБК)?
Варианты ответов (выбрать только один):
· Да. 
· Нет, по причине … (укажите причину)
Если в 2022 году ЦБС создала новый краеведческий электронный информационный ресурс, то заполните таблицу 
6.3.1 – Характеристика краеведческих электронных информационных ресурсов ЦБС, созданных в 2022 году.

1. Сформированы ли в ЦБС книжные коллекции? 
Если ответ «да», то заполните таблицу 
6.3.2 – Характеристика книжных коллекций ЦБС и приложите к отчету копии (электронные или печатные) документов на них.
6.4. Основные направления краеведческой деятельности – по тематике (историческое, литературное, экологическое и др.) и формам работы 
Для характеристики основных направлений краеведческой деятельности ЦБС заполните следующие таблицы (см. приложение 6):
· Таблица 6.4.1 – Характеристика основных направлений деятельности ЦБС (по тематике) в 2022 году
· Таблица 6.4.2 – Характеристика основных направлений деятельности ЦБС (по формам работы) в 2022 году

Если в таблице 6.4.1 отсутствует тематика характерная для краеведческой деятельности в ЦБС, укажите это в тексте отчета. Дайте этой тематике определение, обозначьте ее отличительные особенности, и укажите ее характеристики.
Если в таблице 6.4.2 отсутствует форма работы, используемая в краеведческой деятельности вашей ЦБС, укажите это в тексте отчета. Дайте этой форме определение, обозначьте ее отличительные особенности (в 2–3 предложениях), и укажите ее характеристики.
Если одно из направлений или форм краеведческой работы, из указанных в таблицах 6.4.1 и 6.4.2, является для вашей ЦБС инновационным, опишите это в 1–3 предложениях в тексте отчета.
6.5. Выпуск краеведческих изданий
Для описания деятельности ЦБС по выпуску краеведческих изданий (исключить листовки – листовое издание объемом от 1 до 4 страниц) необходимо заполнить следующие таблицы:
· Таблица 6.5.1 – Характеристика электронных краеведческих изданий ЦБС, выпущенных в 2022 году
· Таблица 6.5.2 – Характеристика печатных краеведческих изданий ЦБС, выпущенных в 2022 году
Если хотите отметить выпуск каких-либо листовых изданий можно сделать в тексте отчета. Назовите, пожалуйста, 1–3 наиболее ярких изданий, выпущенных вашей библиотекой в 2022 году и обоснуйте, почему вы так считаете.

Выберите из массовых мероприятий по краеведению 1–3 наиболее ярких, значимых и опишите их в таблице 6.6 – Характеристика самых ярких массовых мероприятий по краеведению в 2022 году.

[bookmark: _GoBack]Перечислите, пожалуйста, на каких виртуальных площадках и социальных сетях ЦБС раскрывает и продвигает краеведческий фонд.
6.7. Краткие выводы по разделу. Перспективные направления развития краеведческой деятельности на территории
Подведите краткие итоги краеведческой деятельности ЦБС в 2022 году: что из запланированного удалось реализовать, а что – нет и почему (укажите причину). На основе анализа статистических показателей, представленных в разделах 6.1 – 6.6, укажите актуальные и перспективные направления краеведческой деятельности для вашего муниципального городского округа или района. Ответьте, пожалуйста, на вопрос: Чем ГНБК им. В.Д. Федорова как центральная библиотека субъекта РФ может помочь ЦБС в краеведческой деятельности?
